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  Ao vigésimo terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 

dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-

se em Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Afonso Almeida Barbosa 

Filho, secretariado pelos vereadores Fabíola Alves Ferreira (1º Secretário) e Geomar 

Xavier Soares (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da presente Sessão 

Ordinária, o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a chamada 

regimental, tendo comparecido os seguintes vereadores: Afonso Almeida Barbosa 

Filho, Antônio Paulino dos Santos, Aureliano Montenegro da Silva, Damião Pereira de 

Farias, Dênis de Oliveira Santos, Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares, José 

Gonsalves Neto e José Umbelino Nóbrega. Havendo número legal, o Sr. Presidente 

invocou a proteção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária, solicitando do primeiro secretário a leitura do 

EXPEDIENTE, começando pela ata da sessão anterior realizada no dia 20 de abril de 

2020, que colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi 

apresentado o Projeto de Lei n.º 011/2020 - Altera e Regula o Subsídio dos 

Vereadores da Câmara Municipal, Prefeito e Vice-Prefeito, dando-lhe nova 

consolidação a Lei vigente e o Projeto de Lei n.º 012/2020 - Altera e Regula o 

Subsídio dos Secretários Municipais para Legislatura 2021/2024, e dá outras 

providências, ambos de autoria do vereador Afonso Almeida Barbosa Filho – 

Presidente do Legislativo. Não havendo mais matéria para apresentação no 

EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o GRANDE 

EXPEDIENTE, quando fez uso da palavra o vereador Afonso Almeida Barbosa Filho, 
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que iniciou suas palavras cumprimentando os presentes e dizendo da necessidade de 

apreciação dos projetos hoje apresentados. Uma norma que acontece a cada término 

de legislatura, onde servirá para os sucessores, também para aqueles que consigam 

êxito nas urnas, o que espera que sejam todos, ou a maioria, finalizou. Não havendo 

mais oradores inscritos o Sr. Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. 

Não havendo matéria para apreciação do Plenário, o senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, convocando 

outra para o dia vinte e seis do corrente mês e ano. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 23 de junho de 2020. 
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